unn 3
28A1LUUNN5IAE

a o ff/ -il/ 3| a o a dll =S a

193 tlilun13deEananand NeaAnwWIauauANa1nisalunng

a -e:ll o o aa :s' =
AILIANANNRANANALITZLANT 1 uazindsnIsnaaaLaasadanagaey 1ldlunisuFaumey
1 dl =l & aa A & dll U = 1 dl = &
ANDALABIVTALNUE NIANVITANUAAILAN LHBFINITTUULNILA R AUDIVTALNUF
AUVTANUAAILAN  FeaanadauntNANE L alfvaaeuaasauiumas (Dunnett's
test) ApALALANBURINUAWTLNALATL Ju W (Step-down Independent Bootstrap min
P) uazdsafilainfiwuieuiynaunsil du W (Step-down Dependent Bootstrap min P)
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¥ =

FadanaNnunN1AnE luuAaznIinIN1IaaadLalsrunanasaallsunsy R 1asdi 2.9.0
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©

A

TpeNdunanlun1sisasesa s

3.1 sluuunisanang

v
o

3.1.1 Tun12An AT IAMLA MITALNUEANINTANEE 3 YIFALNLE LATINTALNLE
= rs o v a rn:ll [~1 a &
pauAx 1 vaamus Taanuualdvznuusii 1 1Wuisnuusasunn

3.1.2 mmmﬁq@mﬂuum:ﬁmuuﬁ(ﬂ%ﬁmu%ﬁ) TP L TIT T PO IPRINTE YK TNy
winff InefnvLaTun Afasinag ]
(n,n,,ng,n,)=(3,3,3,3)
(n,n,,n;,n,)=1(555,5)
(n,n,,ng,n,)=(7,7,7,7)
(n,n,,ng,n,)=(10, 10, 10, 10)
(n,n,,ng,n,)=(15,15, 15, 15)

Ady ~

3.1.3 netindeayaiinisuanuasdens uazaonuutlsdsauluusannumus liwinu
wiiauflu 2 necld Ae
3.1.3.1  fuualiauwdstmuluvssmuuiaauanuansiaiuauul sl

= o A P S |
eL‘L<L‘Vlﬁ‘[§]l,9~J“L<L[5Vﬂ‘L<L°'| ‘Emwmmuumfau’] WA ALL9UIumINAY A
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#0NUNNT07 1 fRTdueeAINLLLsTsLAN AR sEALLNuNANg
(0f=25 ,05=50 ,0%=50 , c;=50)

#0NUNNT0I7 2 RIIueeAINLLLTIMLAN AR sEALLNUNANg
(6/=50 ,05=25 ,02=25 , c)=25)

A01UNNT0 3 SRIEne9ANLLLTTMLAN AL SEALNAN
(cf=25 ,05=75 ,02=75 ,0c;=75)

A01UNNT0I 4 SRIEne9ALLLTTMLAN AL SEFLNAN
(6/=75 ,05=25 ,02=25 , 0, =25)

A0NUNNT0 5 SRIEneIALLLITMLAN AL TEALNAN
(of=25 ,05=100, cZ=100, o7 =100)

A0NUNN30I7 6 SRIEILLRIAINLLLTILAN AN SEALNAN
(07=100, 05=25 , ci=25 , o;=25)

- n17U9rHNeAIANUNAZLTuaaInITARAINNRANA AL LANT 1

e

nuualiAeas luLAyaamuAYINTL BSHAWNTL 100 (1, = 1,= 1= p,

=100) wazAMNLLTUTUlULARE IR UEANNAD 1WA 1 - 6
a

- nstdszinaiAnindsniamagey nvun aeas lurzam AN A

1 o G ot o v a = '3 g
LANFINNUNTALNL AR U Iﬁﬂﬂ’]ﬂuﬁiﬂﬁ%’ﬂ@ﬂiu‘i’l?mLNHW@QU@NL‘W’mU 90

Y

wazARas VAU WA AUTIHANYINTL 100 (= 90, #,= uy= p,
1 = 8 o—zzll
=100) WazANNLUTUTIRTULARZYTALNUARINADIUNITOIN 1 - 6
o Y% 1 o = s o
3.1.3.2 m‘wumi‘wmmLLﬂﬁ?ﬂmuLmeNﬂwmmiunﬂj VIFALNUR LALNIUR
Wludnandou 1:2:3:4 Aa
ADNUNNIAIN 7 FRI1EIUIRIANNLLTUTIULANANSAY FEFLINAN

(67=25062=50, c2=75 0.=100)

| a P 3 v 1 = !
- nstszunuAIANRANAIALIZIANT 1 AuualAARA TuLHA Y

'
=K A 1o

VITANUAIMNTL TIRANTINAY 100 (1= g1, = 5= 12,=100) wazAduilsilean

TULARZYITANUAATNANWNNTOIN 7
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nstlszanaiAindsniamagey nuun Waeas lunzamusiAANEA

! o = o—dll o v QII = g ' o
LANFINNUNTALNLFAB U Tmmuumiumvmﬂummmummuqumﬁﬂu 90

Y

wazARas uvTAwUaL W AUTIHANYINTL 100 (= 90, #,= uy= p,

=100) karANLLUBlULAA TR UARINAD I UNT0IN 7

3.1.4 n3miniszannsinisuaniasaanuesuea (lognormal distribution) n1uiali
1 =l 1 o A
AHLLIU s AR EAINLAWNTY A
anuNInN 8  (of=05, ¢2=05, 02=05,02=05)
anunInin g (of=1 , ¢2=1 , o2=1 ,o2=1 )
ADUNNIOIM 10 (6f=15, ¢2=15, 02=15,02=15)
anunInin 11 (of=2 , ¢2=2 , o2=2 ,0l=2 )

- n19d9raNuATIANENAzLTUAaINITIAAAITNRANAALTZLANT 1

'
XK A (-

nvualiAeas lULAa s TAURANAY TIRAWATY O (1= 1,= 1= 11,

=0) wazANNKITU1L WAAETERLNUAYINAYL AMNADIUNT0IN 8 - 11

a

- madssnnuAtindsnismeasy nvualiAean lunzamusa LA

] o a o—r-‘ll o P QII = 8 1o
AN NALNTALNULIAL Tmﬂmuumlm’umﬂﬁlummLuummuammﬂu 2 ey

'
X A 1 o

ANAE TUYTALNUAR) WINAWIIRAWINAL 0 (= 2, 1= sty = 14,=0) WAz

ANLUTU TR RV TR UFAR NAD N3N 8-11

o o

3.1.5 MuunszAUTg1ATY 0.05

3.1.6 lunisAnu1dsatflanoddudinuiauiynaunsyd Ju A (Step-down
Independent Bootstrap min P) %ﬁmum"mmwmmmﬁ‘zngﬁ Lmugmmlmﬂﬁlﬂu
Baszfaniu (Independent Bootstrap Resampling) WNiL 1000 381 WazAndLAdl
AURWALYIYNawasl Ju A (Step-down Dependent Bootstrap min P) azinuun
MUIUNTARAEN (copy) fgm%’mgaﬁq@ﬂ'wzﬁmﬁﬁm”uﬁ%ﬂwzﬁm%ﬁLLuugwaLLmiﬂﬁ'iﬂ
\JuBasesianiu (Dependent Bootstrap Resampling) 1INl 2 Uag 4 FARINATAL
3.1.7 Iumiﬁﬂ‘]:mﬁ%ﬂﬁw"ﬁm%‘imm%wﬁqaﬁ‘ﬁmuﬁm‘ﬁ@ (Monte Carlo Method)

TuwFazan11n17aian WL 1,000 A5
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3.2 AUABUALUUNISFIAEY

NNIANHUNNIARNAAN I AMANTRIBNAT ANAAALUBIAUILAS  (Dunnett's
test) Apa6lAN21T BuRNULAWT Unaunst 34 W (Step-down Independent Bootstrap min
P) wazasaitannumwwAw unaunsil Ju W (Step-down Dependent Bootstrap min P)

v
o

Ydupausssalili

3.2.1 ngiszunuAtANUiazituaasAuRanatnlszLANg 1

dupaun 1 anaeedeyaliinisuaniasaaslszainsniniinivun lnaniuunaasenes
a '8 A o ! A o ] ! = s
NIWALTINLIALANRRLUATAINULLTLIIU UAZIUIAFIBE 19 UBIUARZNTALLUA LAt
o 4 a 1 ! -QII ff/ 3| a
AuualviaunAzudlunmageuAaaadiuiuag

annFgulunimaasy e

Hopsa & = 1y = ps = 4y
H.: g ad1stes 1 AduansgaInadu i = 1,2, 3, 4

> a | a o1 A | e A |
AURALN 2 m?Q@@@UﬂQWNLLﬂﬁ‘ﬂﬁ\Qumﬂ\uLmﬂzmﬁ‘mLNum ’]NﬂqLWqﬂuﬂﬁ‘@iN

zmuﬁgm‘lummmmuﬁ@

H,: o2 atwtles 1 Aduans1eanaAau i=1,2, 3, 4

AR NN megeLNaqiuA Nk sUsInaelsyansAinnnndn 2 Usyans
azliiBnmaaeLIe9aTU (Levene's test) (8aziBang Uy 2)
fuRauN 3 AUIADNINAZAL
aunAgunimadeulun sfTaume LA LR AT e AIsud1MIRINUAAIL AN
o = rzil' A
ALVEANUARYT A
Ho tpe = w4
Hy o #
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L8 o = =

=K ?:/ dg/ o v dl = L =
TunigAne1ASNE ANUATHNTANUANYIANIIANEN 3 NTALNUA LAzl

= - = e Y ol @ -
VIEANUAAILAN 1 VIANUE ot uualivanuusn 1 dunsauusdaounn (g, = )
ANNAFIUNIINARRLTNUNA LN LT LN LAILAR T ATENINTALNUAAILANAL
= rdll a o agl/
VIFRLNUFTR) HASH
Hoty =1, Vs Hy fan # 1
Hog:py =5 vs Hy oy # 1y
Hoy o=y vs Hy i # 1y

TURaUN 3.1 NIIATUIUADANARDUIDIFWUAG  (Dunnett's two sided test

statistic)

_ |371 - 37||
JMSE(L/n, +1/1;)

k N
. ZZ(yij -V
Tmed MSE = 12
k(n, —1)
Avuald WK AGUNAT | AInVisaWuET i (i=1,2,3, ..., k
VIR j=1,2,3, ..., n 97)

Y, unu mm?v'mmw‘?*mmuﬁmmu

Y, unu mmﬁlﬂmmﬁ‘mmuﬁmﬁuﬁ i Toeii i=2,3,4
T mmmﬁq@ﬂﬁq(@"ﬁmugﬁ)mmﬂmLuuﬁmuqu
n o 'ﬁmmﬁq@ﬂw(fimquéﬂ)mmﬁmLuuﬁmju‘ﬁ' i

eni=2, 3,4

MSE unid  AHAAIALAAEUAINANTILATIEANLLITT1

TunsalilnunasiaatinglulsasnImNuANA WIBvINAW( N, =N, =n,=n,=n)

amsnAuInAl D, 1faingms
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6 o/ a a a 1 lﬂl
inouginNsAn@ula savdJiasannmgIuene Hy o =4 L8

o o O

D > D, 4 1y NeAUteddny o Wefl D, 4 1y AR ANINEATIAAINAT9

AULUAS (Dunnett's  two-sided range  distribution) NT<AUNEAAY o WAy

ANAIANNEATY k-1 k(n—-1)

Tupeui 3.2 AuansARTTaiLFL AN (Unadjusted p - value)
ATUIUADANARDY (f)  AMTUNARBUANNATIUIN Hy tu = 4
AU 3 ANNAFIY
71 — yi
" IMER/N)
nausinssindulaisazliasanumngindns Hy @ u, = 4 e It [>T |

NezdutdadiAny o We T, AeAIngANliaInA1919 Students  t  distribution

|
NasAnaase k(n—1)

AuauA lUTuAY p, = Pr("l’i ‘ z‘ti‘ | Hop)  T9ABAN p-value 7
ANUIRIAINNIINARRLANNAF1UI9AUA U 3 aunRgIu IngAtuauandeya
QI ¥ dl ¥ o o = | | v dll a
GusunlananisanaesinaFessn A1 p-value antiasliuan ialdlunisiiaisn

1/51A1 p-value

dupauil 3.3 n1AUIATANAReLATALALATRWA NNy auRATL U W
(Step-down Independent Bootstrap min P)
1 QII ¥ o :l/ -e:ll o ! % 1 A :s'
3.3.1 andeyaildarnnisanaesludunauil 1 N sdusaeenauuLALT
T luusazyenuudlneguanelHansmgIudn Hog, @ 4 = i, = 5 = u,
3.3.2 ANuAManNANAAa (t) A mFUNIIAReUANNAFIUINY

Ho 1o = g S04 3 aNNFAZIY

t = yl_yi

' JMSE(2/n)

6 o/ a a a 1 ‘ﬂl
inuginnssindulalasfieaanufgiudn Hy tug = 4 We |t [>]T |
NezdudadiAny o We T, AeAdnganliaInA1919 Students  t  distribution

]
=

nasA1aase k(n-1)
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o

ANUATUNNAN P = Pr("l’i ‘ z‘ti‘ | Hopse) T9RARAN p-value NAuanslfann
NINAABUANNAFINENIAUAIMIY 3 AaNNAFIY UAIAINNITENEML LA IAETE

Ynauns

3.3.3 UfuA p - value an Py, = {Pr( mn P < pml HOZM)}

1%

TPENANTOLNAIT

Py = maX{Pf(ler{nln}P < Py j} (ml (P, Py, ) < p(z))

5(3) - max{Pr(leQrzlﬁsn4}F)' = Pe )’Pr(le{ 4! R <Py )}

EM) B max{Pr( ergl3n4}P p(Z) ) (IE{ p(3) ) ( r}] p(4) )}

3.3.4 911N199141 3.3.1 019 3.3.3  AUNITIINATUAIUIUNITENE UL

unauasl (Bootstrap resamples) aan mualiivinfiu 1,000 sau

Tupeu 34  nisAuamadiAnasevAtafanadAmueuiynaunsy fu @
(Step-down Dependent Bootstrap min P) Lﬁ@@‘imquma‘ﬁm@ﬂfﬂqm%ﬂga (c=2)
o [ v dl b2 o ?:/ 4ﬂl o v
3.4.1 insAnaandayainliainnisataasludunaui 1 aauau 2 gadaya
2 o 1 o 1 1 -e:ll E% 1 =l & ] k% a 1

wdarinniequanedauuuliAun i luwiasninuud Tnaguaielfanumngiudng
ooy o 1ty = 1y = 113 = 14,

3.4.2 ANuaManANAAaL (t) A mFUNTIIARAUANNAFIUINY

Ho i = g AU 3 aNNFgIY

— yl_yi

" IMSE(2/n)

6 o/ a a a U ‘ﬂl
inouginsdndulasnaslfissannmgnudne Hy tu, = Wa |t [>]T|
NezdutdadiAny o e T, AeAIngaNliaInA1919 Students  t  distribution

]
=

nasA1aase k(n-1)
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1
a o

ANUATUANAN P = Pr("l’i ‘ z‘ti‘ | Hopse) T9RARAN p-value NAuanslfann
NInAReLANNAFINENUAIMNIU 3 annfgIu udsRinnsguduuLliAunlneds

Ynauns

3.4.3 UfuR p - value an Py, = {Pr( mn P < pml HOZM)}

1%

TPENANTOLNAIT

Py = maX{Pf(ler{nln}P < Py j} (ml (P, Py, ) < p(z))

5(3) - max{Pr(ler{rzl,isr,L}P' = Pe )’Pr(le{ 4! R <Py )}

EM) B max{Pr( ergl3n4}P p(Z) ) (IE{ p(3) ) ( r}] p(4) )}

3.4.4 YN199141 3.4.1 19 343  AUNITIINATUAIUIUNITENE UL

unauasl (Bootstrap resamples) @an1mua livinfiu 1,000 sau

Tupeu 35 nisAuamadAnaseuAtafanadAmueuiynaunsy fu @
(Step-down Dependent Bootstrap min P) Lﬁ@@‘imquma‘ﬁm@ﬂfﬂqm%ﬂga (c=4)
o [ v dl b2 o ?:/ 4ﬂl o v
3.5.1 insAnaandayailiainnisataadludunaui 1 w4 gadaya
2 o 1 o 1 1 -e:ll E% 1 =l & ] k% a 1

wdarinniequanedauuuliAun i luwiasninuud Tnaguaielfanumngiudng
ooy o 1ty = 1y = 113 = 14,

3.52 AMuaManANAaa (t) A mFUNTIIARAUANNAFIUINY

Ho i = g AU 3 aNNFgIY

— yl_yi

" IMSE(2/n)

6 o/ a a a U ‘ﬂl
inouginsdndulasnaslfissannmgnudne Hy tu, = Wa |t [>]T|
NezdutdadiAny o e T, AeAIngaNliaInA1919 Students  t  distribution

]
=

nasA1aase k(n-1)
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ANUATUANAN P = Pr("l’i ‘ z‘ti‘ | Hopse) T9RARAN p-value NAuanslfann
NInAReLANNAFINENUAIMNIU 3 annfgIu udsRinnsguduuLliAunlneds
Ynauns

3.5.3 UfuA p - value AN Py, = {Pr( mn P < pml HOZM)}

1%

TPENANTOLNAIT

Py = maX{Pr(l r{nln}P < Py j} (mln(Pz, PP < p(z))

€

5(3) - max{Pr(ler{rzl,isr,L}P' = Pe )’Pr(le{ 4! R <Py )}

EM) B max{Pr( ergl3n4}P p(Z) ) (IE{ p(3) ) ( r}] p(4) )}

354 911N199141 351 19 3.53  AUNITIINATUAIUIUNITENE UL

unauasl (Bootstrap resamples) @an1mua livinfiu 1,000 sau

v 1
o a

Tupeui 4 arnyniuneuitium azlden pvalue T8ausazaans fe
(1) ADFANAADLUBIAULIBG

=

(2) adENAdaLABAATRUAWWALTMALATY J1 A

=

(3) adpnmgeLAdaLALAMIRmIALIUN WA Ju W (e c=2)
EY)

=

(4) adpnegeLAdaLALlAMIRmIALIUNawnIY Ju W (e c=4)
u

NansunInadeuLuuile IneaanA1ANnUsuATwae (adjusted  p-value)

NeafignaedanisnaaauaNuAgIuTGRes inaldd niuninaaeuaNNAgIY

Hopss © 11 =y = 3 = p, wid 0 Tud1adinnaaunesduiung 151az1aenA49940

a

mmmiwmmmmﬁﬁmﬁqLﬁm

v

WAL 5 MLt uRenT 1 AU 4 419 1,000 A3

ge [
D Do

=2

UAAWNA 6 ANUITUNNAIAINRANAIALILLNNT 1 UBILAALATNNT

dupauin 7 fansnndnAauianatatlszinni 1 danldifiu 0.061 veal disnaglutag

panang agullddnadanaseutiuainisauanAAmEanaIalszni 1 18
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3.2.2 N15UsENNUANNNRINISNAFAL

dupaun 1 anaeedeyaliinisuaniasaaslszainsnininivuen lnaniuunaasenes
a g A [ ! A o ] ! = L3
NITTALTINLIALANRALUATAIINLLTLIIU UAZIUIAFIBEN9UBIUARZNTALLUA LAt
3 4 a 1 ! -QII ff/ 3| <
AuualviannAzdnlunmaseuAedeiuiuga

muuﬁgmiummmmu ﬁ@
ooy 0 1ty = 1y = 113 = 14,

H,: g edsdes 1 AfusnsAeaInAau i = 1,2,3,4

> dl | a o1 A | e A |
AURALN 2 m?Q@@@UﬂQWNLLﬂﬁ‘ﬂﬁ\Qumﬂ\uLmﬂzmﬁ‘mLNum ’]NﬂqLWqﬂuﬂﬁ‘@iN

zﬁuuﬁgmiummmmuﬁ@

H,: ol=0i=0ci=0}
_ s s - . A
H1' o AHNURY 1 ANNUANANAINANAU | =1,2,3,4

AR lunmage LA UAN N sUTIBaalssnnsANANN9n 2 Uszans
a2 43En19MAaaL89La7Y (Levene's test) (Iaazidang uumv 2)
duRauNn 3 AUIADTINAZAL
aunAgunimadeulun sfTaume LA LR AT EhIsud1IMTRINUARAIL AN
o = rzil' A
ALVEANUARYY A
Ho T =4
Hy ot # 4

'
cal o

Tunns@ns1aiall AnnualdnsauudnnInsAneid 3 nTauus Lass
= g = & dll o v o‘d‘ [ = g
Ve WARILAN 1 VEaus Wan ua WvEamusi 1 unsamudacuan (g, = &)
ANNFAFIUNTINARRLTNMNATUNTUTHLE UANRR I8 ATE NI 1IN RLNUA AT LANTL
a o

= rdll agl/
NIFALNURDUT HAU

Ho ity =11, Vs Hy i # 1,
Hosigg =43 vs Hyp tay # 14

Hoytay =1y Vs Hy i # 1y
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TURaUN 3.1 NITATUIUADANARDUIDIFWLUAS  (Dunnett's two sided test

statistic)

o |)_/1—)_/i|
" JMSE@/n,+1/n))

>3y, ~ )

Tnef MSE = =12
k(n, —1)
Avuald WK AEUNAT | AInVigawWuET i (i=1,2,3, ..., k
VIR j=1,2,3, ..., n 97)

Y, Ui ANeANIedvisAmufAILAN

— 1 dl = & 1 dl . n:ll .

Y, WY ANRALIBNVITANUANGNT | tneh i =2, 3, 4

N UWNN IUAARHNN(IUINT)IRIVITANUFATLIAN

n, WY IUIAFBHNN(RTUIUTN) VBIVITALNUANGNT |
e i=2,3,4

MSE uwnu  ANNARIALARERANNNTIlATIZANNLL T199u

lunstiilaunasiadnslunsasnImuudia I uwvingw(n=n,=n,=n,=n)

amsnAuInAl D; 1faingms

Di _ |)_/1—)_/i|
JMSE(2/n)
inouginNsAn@ula s1avdJlasanNnmAgIuane Hy tu = g, 1la

D > D, 4 1y NiAUdeddn) a 1eh D, 4 1y ny AR ANINOATIAAINAT91

AULURAG (Dunnett's  two-sided range  distribution) AseAUNEAAY o LAY

ANAIANNEATY k-1 k(n—-1)
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Fupaudl 32 AuansARildlFuAn (Unadijusted p - value)
ATUIMADANARDY (t) A MTUNARRUANNATIUIN Hy tu, = 4
AU 3 ANNFAFIY
71 — yi
- JMsE@/n)
nausinsinAulaisnariasanumngIudns Hy @ = 4 il It [>T |

NezdutdadiAny o We T, AeAIngANliaInA1919 Students  t  distribution

]
=

nasA1aase k(n—1)

AuauAT lUTUAY py, = Pr(‘Ti ‘ 2‘ti‘ | Hopss) T9ABAN p-value 7
ANUIUANNNIINARBUANNAFIUT19AUA U 3 annAgIu IngA1uanaIndeya
QI ¥ dl ¥ o o = ! ' 2 dll a
Gusunlivinnisanasslae@eedn A1 p-value aantealiunn ialdlunisiansun

1151A1 p-value

dupaui 3.3 N13ANUIADANAAB LA AL AR RN IAWAYNaLRT Ju W
(Step-down Independent Bootstrap min P)
4 dl k% ° ?:/ tdl o ] o 1 A dl
3.3.1 anndayanldainnisaraadludunauil 1 MnnsgudaeenuULALN
1 = ! ¥ a '
Tluwsiasyanmudlnegua e IFaNNATUIN H o, = 1, = s = 41,
3.3.2 AMuaManANAAa (t) A mFUNTIINARAUANNAFIUINY

Ho 1o = g 97U 3 aNNFgIY

t = )_/1 — yi
' JMSE(2/n)
6 o a a a U ‘ﬂl

inousinsdnulasnasdjissanuignudne Hy tu, = Wa |t [>]T|
.:ll 1% o ©° [ % dll N 1a dl 1% y . . .
Nezdutiud Aty o e T, AeA13ngaNldaInA1919 Students  t  distribution
NaeAdasy k(n-12)

o 1 dl A 1 n:ll o v

ANUAUUNIAN B = Pr("l’i ‘ z‘ti‘ | Hopse) T9RARAN p-value NiAnuansléiann
NINAABUANNAFINEN9AUAIMIY 3 AaNNAFIY UAIAINNITENEIMLLAUTIAETE

Ynauns



44

3.3.3 UfuA p - value an Py, = {Pr( mn P < pml HOZM)}

1%

TPENANTLNAIL

Pw = max{Pr( r{‘gl3n4 R <Po ) (IE{S = Po ) ( r}1 = Pa )}

3.3.4 911N199141 3.3.1 019 3.3.3  AUNITIINATUAIUIUNITENE UL

unauasl (Bootstrap resamples) aan1mualivinfiu 1,000 sa

Tupeui 34  nisAuamadAnaseuAafanadAmueuiynaunsy fu @

(Step-down Dependent Bootstrap min P) Lﬁ@@‘imquma‘ﬁm@ﬂfﬂqm%ﬂga (c=2)
-] o/ 7 dl v o ?:/ 4ﬂl o v
3.4.1 insAnaandayailiainnisataasludunaui 1 aruau 2 gadaya
2 o 1 o 1 1 -e:ll 9/ 1 =l & 1 k% a 1
wdarinniequaneduuuliAun i luwiazninuud Tnaguaielianumngiudng
ooy 0 1ty = 1y = 113 = 14,
3.4.2 ANuaManANAAaL (t) A mfUnITARaUANNAFIUINY

Ho 1o = g 90U 3 aNNFgIY

— yl_yi

' MSE(2/n)

6 o/ a a a 1 ‘ﬂl
inauginnsindulaisnardiasannfgiudne Hy @ u, =4 W |t [>[T|
NezdutdadiAty o We T, AeAIngaNliaInA1919 Students  t  distribution
NasAndase k(n—1)

'
= o

ANUATIANAN P = Pr(‘Ti ‘ z‘ti‘ | Hopss) T9ABAN p-value NATMILIHANN
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